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	الكالسيوم Ca
	لا يوجد فلز الكالسيوم بصورة حرة في الطبيعة لشدة فعاليته ويوجد متحداً مع غيره من العناصر على شكل كاربونات مثل المرمر وحجر الكلس (CaCO3) وعلى شكل كبريتات مثل الجبس(CaSO4.2H2O) او على شكل فوسفات مثل فوسفات الكالسيوم او على شكل سليكات. ويستخلص الفلز بالتح...
	كبريتات الكالسيوم :
	توجد بشكل جبس CaSO4.2H2O حيث يرتبط مع كبريتات الكالسيوم الصلبة جزيئين من الماء يسمى ماء التبلور وعندما يفقد ماء التبلور بالتسخين جزئياً يتحول الجبس الى جبس باريس CaSO4)2 .H2O  )والتفاعل انعكاسي اي عندما تلتقط عجينة باريس الماء تتجمد وتتحول الى الجبس م...
	2(CaSO4 .2H2O)                                (CaSO4)2 .H2O + 3H2O
	(CaSO4)2 .H2O + 3H2O                       2(CaSO4 .2H2O)

